HAERTOU S L

TFLOY A — a0 ) U KEFRIEE

E! IKF . 20224%E11H4B (£)-7B(BA) @mBA&L  11:15 ~ 18:30

. At . SLZ7LIR—IL F434,F510 XFROAMEEER  (11A78 2RIZFSNETE)
GEIE FRABHBESRELTGEELY)

Cxf ek () . 11/74(&) 2R CERRFHI—R1F 25, EFRRMRRELEIF 45F
' R E7/FoHUTIIBIO-BIN, [FEX] E7/EBEE I 2E4E
REERHET /BRI KREFRIET /IEEEBZELE
AR [KZFIET7/-a0—R25%F [KFRIET/
5B [REBRIET/
11/7(R) 2R [RERIET /
R [(RERIET/[RZIET /B EZESE

OB N TLOYUA—-aTd)Y K [ Alexander Kobrin J

1980 FERYVAEFEN, I A— VU BEER. ERIVITBERICTAF T €I LI FHOEILREICEE, T7 054
N—2 BBE7/a29— Vg, JV——ERET7 /a2 —IVER. ERERET7 /2 I—ILRELL. ROV U RERET
av9—)L B, LanUERET/aVH)—IVEMILEE . ELOEKIVI—IITRESH, —2—3—0 - T ILN—F=y
. ERRERF, OV 7 -FaFIILERER A( A -ATUREGER, EXIT - J0)IN—F=—EZ%EH. O/4VvIL-Y)
DrT—IL DI N—F— ERRAEELE, LFERIEEL. SN -TLF=37, INSIL-2ATRF, FLIOY VRIS
LI, D)= R BESBHRIZDIFED, A=A TR—ILTDISAN—2 D=0 SHTAZTEEE AN—b—Jz-
A—REA—FRE, JV—= FERELZLICHEEFZL,. BA, fE. BETEYT—ET3. ZBIZL HEFE. J—PU0BFESE
B, AOVARAMIKRZES 24T FBEIER, Za—TF— I KRBRAIAUN—MERT. 201TETALYA— AU B RERIZT
HiFELD, A—0Ow/N, TOTEM TYREZ—ISALEME. BAR, hE. BZOEBRET7 /) —XPFEERTLYRVEITS
TW3, TV—=—EERET7/avy—)L, EREBRE7/avI)—ILEESLDEBRIVI—ILDEEEIHEDD, La—T1vF
& NILEZT - LT 4. D4—Y(Quartz), £ +—(Centaun)M™ 1) —X,

CRE 2O =

NELYRY

11/4&BEH

2[R (F434)

J)—=45 ET7 /5% (55 EEME(F7/ a—REFRF44E)
DRANET7 /HEME2E (KA EARERER (E7/-0—X445E)
3fR (F510)

AT ATHEDEK HEEE (E7/-3—REHIE)
a4 TLY) a—K 1EH28KYFE 15T~ F20F BETER(KEEXRH)

4R (F510)

N ET /) FREIE OEH op.58LY FIRE FAEESL(KERE)
22— A4 yRREIREE Op.6 NhioE1E(E1796) FHEEHIL(KZER2E)

5fR (F510)

TRa74I7:VFREIE N\KI ER103 FIRE FoRE A BR (R 22 )
J—5F—=)RM: AV ILTDEDIE AERA(KZERR24E)
11/78EB

2[R (SL=7 LR—IL)

LanvLEROR—X 61 FeIKEE GEYF25F)

ANV RTIVIAELIE ERS4 Nt ¥ F GEIF445)

3[R (F510)

INARY/E T /Y FSEHob. X VI-50 /K INEEE CEIF4E)
a—3: L1580 op. 17 NRER F1RE S F CEY4E)

4f8 (F510)

LIRAO—I4FDREIEMET—HF24FE BNER GEHE3E)
YRAR/{GER S175 R1TEKYING(ZEHREBT BTV DEISUFT RO KFRHIEGEREIE)

5B (F510)

Lanmy LEFAROR—X {61 NS EESETE CEYS24F)
/8 FHE 4E 560 BRI IFB Ty T CEY24E)

M= E7/




